ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:

Pronomes pessoais

Leia:
Curiosidade: arvore de Natal

Foram os ingleses que popularizaram a arvore de Natal. Eles tomaram contato com a
tradicdo por volta de 1850. Quando o principe Albert __ casou com a rainha Vitéria, ela
comecou a montar arvores majestosas em sua residéncia de férias na ilha de Wight (Inglaterra). A
populacdo passou a imita-los. Hoje, a arvore de Natal mais popular do pais é a montada na
Trafalgar Square, em Londres. Ela é doada todos os anos, desde 1947, pela Noruega, em
reconhecimento pela ajuda inglesa ao seu povo durante a Segunda Guerra Mundial.

Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br>. (Com adaptacéo).
Questao 1 — Grife o pronome pessoal a seguir:
“Eles tomaram contato com a tradi¢cao por volta de 1850.”

Questao 2 — O pronome pessoal grifado anteriormente retoma:

Questdo 3 — Em “Quando o principe Albert __ casou com a rainha Vitoria [...]", 0 espago deve
ser preenchido com o pronome pessoal:

()

() “se’.

( ) “lhe”.

Questédo 4 — No trecho “A populacdo passou a imita-los.”, ha um pronome pessoal. Identifique-o:

Questéo 5 — O pronome pessoal identificado acima funciona como:
() sujeito.

() objeto direto.

() objeto indireto.

Questdo 6 — Aponte 0 segmento que contém um pronome pessoal:
() “Hoje, a arvore de Natal mais popular do pais [...]”

() “Ela é doada todos os anos, desde 1947, pela Noruega [...]”
() “-..] emreconhecimento pela ajuda inglesa ao seu povo [...]”
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